

В Windows 10 после обновления меню «Пуск» перестало вызывать файлы

Пользователи Windows 10 начали массово сообщать о проблемах с меню «Пуск» после недавнего обновления операционной системы.

Обновление KB5055518 вызвало жалобы на то, что функция правой кнопки мыши, которая позволяла пользователям получить доступ к списку файлов при нажатии на элементы меню «Пуск», больше не работает. Возможность щёлкнуть правой кнопкой мыши на элементах меню теперь вызывает только контекстное меню с опциями удаления или скрытия элементов, что усложняет навигацию по операционной системе.

При этом неясно, является ли это изменение ошибкой или намеренным упрощением некоторых функций ОС, включённым в обновление. От Microsoft комментариев пока нет.

На фоне скорого прекращения поддержки Windows 10 существуют предположения, что Microsoft намеренно понижает качество работы этой ОС.